

# అవినీతి అధికారులకు బదిలీ బహుమతి

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన రాజకొండ సీపీ

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): స్వేచ్ఛకు వచ్చిన వారి ఫిర్యాదు తీసుకోకుండా డబ్బు కోసం ఇబ్బందులకు గురిచేయడం, నిందితులతో దోస్తీ చేస్తూ బ్యాక్ మెయిలింగ్ పాల్గొడి మూలాలకు సహకరించే పోలీసులపై రాజకొండ సీపీ తీవ్రపోరాటం చేపట్టారు. ఉప్పుల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని భాగం ప్రాంతంలోకి వచ్చే జంతులను బ్యాక్ మెయిల్ చేసి డబ్బు లాగుతున్న మూలాలతో సంబంధాలు పెట్టుకున్న ఎన్నో శంకరను శనివారం సీపీ కార్యాలయానికి ఆటాన్ చేయగా, తాజాగా ఉప్పుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఎలక్ట్రోనిక్స్ కారా ఆటాన్ చేస్తూ సీపీ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అలాగే నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు ఇవ్వడానికి వచ్చిన బాధితులతో సరిగా వ్యవహరించకపోవడంతో పాటు ఎస్సీ, ఎస్టీ కేసు నమోదులో నిర్లక్ష్యం పాటించడంతో సీపీ ఫిర్యాదు వెళ్లింది. ఈ విషయంలో నాగోల్ ఇన్ స్పెక్టర్ పరశురామ్, ఎస్సీ, ఎస్టీలను ఆటాన్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఉప్పుల్ రాజాకు డీపీ మన్మథకుమార్, నాగోల్ రాజాకు ఎల్.ఎన్.గర్ డీపి ఎ.సుధాకర్లకు ఆదేశంగా ఎస్.హెచ్.బి. బాధ్యతలు అప్పగించారు.



## నమస్తే తెలంగాణ

# హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, సోమవారం 24 జూన్ 2024 HYDERABAD



స్టాల్ నగర్లోని ప్రభుత్వ భూమిని అధికారులతో కలిసి పరిశీలిస్తున్న సీపీ అనివాద్ మహంతి

# సర్కారు భూములకు రక్షణేదీ.? ఆక్రమణలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

## క్షేత్ర స్థాయిలో కొరవడిన పర్యవేక్షణ

ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, ఎస్టేట్ విభాగం అధికారుల మధ్య లోపించిన సమన్వయం తాజా ఘటనతో మేల్కొన్న హెచ్చరికలు స్థలం చుట్టూ ఫెన్సింగ్.. రూ.2.65 కోట్ల అంచనాలతో పనులు టెండర్లు విలించిన హెచ్చరికలు

## అభివృద్ధి పరిమితమైన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విభాగం

ప్రభుత్వం కార్యకర్తల పట్టుకోవడం లక్ష్యంగా ఏర్పాటైన హెచ్చరికలకు ప్రభుత్వం గ్రేటర్ వేలాది ఎకరాల ప్రభుత్వ భూములను అప్పగించింది. అలా హెచ్చరికల బాధాలో సుమారు 8,540 ఎకరాల భూములున్నాయి. వీటిలో మియాపూర్లోని సర్వే నం. 100,101లో సుమారు 450 ఎకరాల భూమి ఉంది. వీటిని పరిశీలించే బాధ్యత ఎస్టేట్ విభాగం, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విభాగం అధికారుల సంయుక్త బాధ్యత. ఈ రెండు విభాగాల మధ్య సమన్వయం లేకపోవడంతో క్షేత్ర స్థాయిలో భూముల వద్ద కాపలాగా ఉండాలి వారు అక్కడ విడుదల నిర్వహించడం లేదు. ఇదే అదుకూగా భావిస్తున్న కట్టాడూరు రాత్రికి రాత్రి కాల్పుల కట్టాడూరు, గుడిసెలు వేస్తూ స్ట్రాలో పాగా వేస్తున్నారు. ఎస్టేట్ విభాగం తరఫున మొత్తం ఏడుగురు సైట్ ఆఫీసర్లు క్షేత్ర స్థాయిలో హెచ్చరికలు భూములను ప్రతి రోజు ప్రత్యక్షంగా సందర్శించి అక్కడ జరుగుతున్న విషయాలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తేవాలి. కానీ, రెండు విభాగాల మధ్య సమన్వయం లేకుండా మియాపూర్లో భూములను కట్టాడూరు అనుకూలం కల్పించిన అధికారులు ఉన్నారు.

క్లిష్ట విలువైన ప్రభుత్వ భూములకు రక్షణ కరువైంది. రక్షణ సమన్వయం లేకపోవడం, ఫలితంగా వేల కోట్ల విలువ చేసే భూములను కట్టాడూరుకు ప్రభుత్వం అప్పగించిన వందలాది ఎకరాలపై కట్టాడూరుల కమ్మ వదిలింది. మియాపూర్ రెవెన్యూ పరిధిలోని 100.101 సర్వే నంబర్లో సుమారు 450 ఎకరాల భూమి హెచ్చరికల అధికారంలోనే ఉంది. అక్కడ గతంలో 100 ఎకరాలలో ఇంటర్ సిటీ బస్ టర్మినల్ నిర్మాణానికి హెచ్చరికల అధికారం ఉంది. అయితే ఒకే రోజు వందలాది భూములను కట్టాడూరు గుడిసెలు వేసుకునేందుకు వేలాది మంది తరలివచ్చి అక్కడ తిమ్మవేసిన పరిస్థితి. వందలాది మంది పోలీసు బలగాలు రక్షణగా వచ్చి స్థలాన్ని కాపాడాలి పరిస్థితి దారితీసింది. -సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ)



సామాజిక మాధ్యమాల్లో స్థలాలిస్తున్నారని వైరల్ కావడంతో మియాపూర్ హెచ్చరికల స్థలం వద్దకు వచ్చిన ప్రజలు

## భూముల పరిరక్షణకు రూ.2.65 కోట్లతో ఫెన్సింగ్..

మియాపూర్లో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములపై కట్టాడూరుల కమ్మ వదిలింది. ఇటీవల కొందరు ఖాళీ భూముల్లో మొదట గుడిసెలు వేయగా, ఆ తర్వాత సోషల్ మీడియాలో ప్రభుత్వ భూముల్లో వేదలకు స్ట్రాలో పాగా వేస్తున్నారని వైరల్ కావడంతో మియాపూర్ హెచ్చరికల స్థలం వద్దకు వచ్చిన ప్రజలు. ఇదంతా జరుగుతున్నది గుర్తించారు. జరిగిన ఘటనపై హెచ్చరికల స్థలం వద్దకు వెళ్లి పరిశీలించి కమిషనరీ వెంటనే పట్టికలను చర్యలు చేపట్టాలి అని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీంతో ఒక్కసారి 4వేల మందికి పైగా పేద ప్రజలు రెండు, మూడు రోజుల వ్యవధిలోనే మియాపూర్ భూముల్లోనే తిమ్మవేసుకొని కూర్చున్నారు. ఆ భూమి చుట్టూ ఫెన్సింగ్ లేకపోవడంతో

## ఆక్రమణలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

సీపీ అనివాద్ మహంతి మియాపూర్ ప్రభుత్వ భూమి వద్ద 144 సెక్షన్ ఎట్టకేలకు వెనుదిరిగిన ప్రజలు

మియాపూర్, జూన్ 23 : మియాపూర్ స్థానిక నగర్లోని సర్వే నం. 100, 101లో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలోకి ఎవరు రావద్దని, ఆక్రమణలకు యత్నిస్తే చర్యలు తప్పవని సైబరాబాద్ సీపీ అనివాద్ మహంతి హెచ్చరించారు. ఇండ్ల స్థలాలు అధికారులూ శనివారం వేల సంఖ్యలో ప్రజలు ప్రభుత్వ భూమి వద్దకు చేరుకున్నారు. వారికి నచ్చజెప్పేందుకు యత్నించిన పోలీసులపై రాక్ష దాడి చేయడంతో అధికారులు ఈ ఘటనను సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. ఈ స్థలాన్ని సైబరాబాద్ సీపీ అనివాద్ మహంతి అధికారం పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఇండ్ల స్థలాలు కోసం విస్తృతం చేయడం ప్రజలు తగిన విధానాన్ని పాటించాలన్నారు. ఆక్రమణలకు పాల్పడటం చట్ట వ్యతిరేకమని హెచ్చరించారు. సర్వే నం.100, 101లోని ప్రభుత్వ భూమిలోకి రావడాన్ని నిషేధించినట్లు, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చొరబడితే చర్యలు తప్పవని సీపీ స్పష్టం చేశారు. ఈ స్థలం పరిసరాల్లో బంబులు తో పాటు, 144 సెక్షన్ అధికారం ఉందని సూచించారు. అయితే పోలీసులపై రాక్ష దాడికి పాల్పడే వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవచ్చు అని తెలిపారు. శనివారం రాత్రి వరకు ఆ స్థలం వద్ద ఉన్న ప్రజలు.. అధికారం వెళ్లిపోయారు. సీపీ మహంతి వెంట డీవీ డాక్టర్ వెనీట్, అదనపు డీవీపీ జయరాం, మియాపూర్ సీపీ సర్వేనగర్, సీపీ మధురా మలిగ ప్రసాద్, శేరిలింగంపల్లి తహసీల్దార్ వెంకారెడ్డి, ఎస్టేట్ అధికారి వీరాంజనేయ్ ఉన్నారు.

పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్.. మియాపూర్ : మియాపూర్ పరిధిలోని సర్వే నం. 100, 101లో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను శేరిలింగంపల్లి డిప్యూటీ కలెక్టర్, తహసీల్దార్ వెంకారెడ్డి కలిసి రంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ భూపాలెడ్డి అధికారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ రెండు సర్వే నంబర్లలోని భూములు ప్రభుత్వానివేసిన రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం గతంలోనే తీర్పునిచ్చిందని పేర్కొన్నారు.

## కత్తులతో స్నాచర్ల వీరంగం

కాల్వలు జరిపిన పోలీసులు ఇద్దరి అరెస్ట్

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): అర్ధరాత్రి సెల్ ఫోన్ స్పావింగ్ చేసి పానిపోతున్న డొంగలపై పోలీసులు కాల్వలు జరిపారు. ఈ ఘటనలో స్నాచర్లను ట్యాంప్లో పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. స్నాచర్ల వద్ద నుంచి మారణాయుధాలు, డొంగలిచిన బైక్, మొబైల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ట్యాంప్లో డీవీపీ పెరుమాళ్ కడపం ప్రకాశం.. ఫుల్ సూర్య, ముప్పాసగంకు చెందిన ముసూర్ ఉర్ రహమాన్ వెల్లెర్, క్యాబ్ డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. విలాసాల తన సహాధిని సరిపోకోవడంతో డొంగలనా బాట పట్టాడు. 2020లో ఈజీ మనీ కోసం ప్రయత్నించి డొంగలనాలు, స్పావింగ్ చేయడంతో మైలారాజుపల్లి, నాచారం పోలీస్ స్టేషన్లో కేసులు నమోదయ్యాయి. ఈ నెల 20న తెల్లవారుజామున ముసూర్ బాబ్ లోని తన బంధువు ఇంటికి వెళ్ళాడు. అక్కడ స్నాచర్ బిజినెస్ చేసే ఫుజల్ ఉర్ రహమాన్ కలిసి, తాను డొబ్బడికి వెళ్ళానని తన తన రావాలని వెంట తీసుకువచ్చాడు. డొబ్బడి చేసే సమయంలో ఎవరైనా అడ్డుకుంటే వాళ్ళపై దాడి చేసేందుకు డాగర్, కత్తితో బయలు దేరు. చాదర్ మాట్ల వైపు వెళ్ళి స్నాచర్లపై వద్ద యాక్సిడా వాహనాన్ని డొంగలిచింది. అక్కడి నుంచి ముసూర్ బాబ్ లోని బోల్స్ పూర్ స్టార్ హోటల్ వద్దకు చేరుకొని అక్కడ పార్కు చేశారు. దీనిని తరువాత విక్రయించేందుకు ప్లాన్ చేశారు. అనంతరం తెల్లవారుజామున 2, 3 గంటల సమయంలో సికింద్రాబాద్ గణతీ ఆలయం సమీపంలో ఒక వృత్తి వెళ్ళడంతో అతని వద్ద నుంచి సెల్ ఫోన్లను లాక్కునేందుకు ప్రయత్నించడంతో బాధితుడు అడ్డుకున్నాడు. ఇద్దరు వాహనం దిగి తమ వద్ద ఉన్న కత్తులతో బాధితుడిపై దెబ్బతీసి అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. దీంతో బాధితుడు గట్టిగా అదుపుడటంతో యాంటీ స్పావింగ్ కానిస్టేబుల్ అక్కడకు చేరుకొని డొంగలను పట్టుకోవడానికి ప్రయత్నించాడు. ఇంతలో బాబూ పోరాం దగ్గర నడుచుకుంటూ వెళ్ళున్న వృత్తి వద్ద నుంచి సెల్ ఫోన్ లాక్కునేందుకు ప్రయత్నించారు. అక్కడి నుంచి మళ్ళీ పరారై సిటీబిల్ హోటల్ వైపు పరిగెత్తుకువచ్చాడంతో వానిని వెంటబెట్టుకుని కానిస్టేబుల్ తన వద్ద ఉన్న గన్ తో ప్రధాన నిందితుడి కాల్వలు చేశారు. నిందితులు పారిపోయారు. అప్రమత్తమై గాలింపు చర్యలు చేపట్టిన పోలీసులు 48 గంటల్లోనే నిందితులను అరెస్ట్ చేశారు.

# నత్తే నయం..

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : పూర్వోత్కర రహదారుల అభివృద్ధి ప్రాజెక్టు (ఎన్.ఆర్.డి.పి) పనులపై కాంగ్రెస్ సర్కారు శీతకన్ను వేసింది. హైదరాబాద్ నగరాన్ని విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దాలన్న సంకల్పంతో భాగంగా గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం సిగ్గులే రహిత ప్రయాణం అక్కర్లేలే కట్టాలను దూరం చేశారు. అయితే ఖరారు చేసిన 9 ప్రాజెక్టులకు నిర్దేశిత లక్ష్యాలను ఖరారు చేసింది. గడువులోగా పనులను పూర్తి చేసి విడతల వారీగా అందుబాటులోకి తీసుకురావాలన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెండింగ్ పనులపై సమీక్షించిన దాఖలాలు లేవు. ఫలితంగా ఎన్ఆర్డిపీ పనులు నత్తకు నడక నేర్చుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఖైరాపూర్ గాడ్ లూపిలు అందుబాటులోకి రావాలి ఉన్నప్పటికీ పనులపై తీవ్ర జాప్యం నెలకొంది. ఈ క్రమంలోనే శిల్పాలే అవుట్ ఫైట్ పనులు పూర్తిగా నిలిచిపోయాయి. భూసేకరణ సమస్య వెంటాడుతోంది. ఆరు చోట్ల ప్రాజెక్టులకు నిర్దేశిత లక్ష్యాలను ఖరారు చేసినప్పటికీ సకాలంలో అందుబాటులోకి రావడం కష్టమేనని స్పష్టంగా అధికారులే చెబుతున్నారు. పనుల్లో వేగం పెంచాలన్న అధికారులు మనమే పాలు తెక్కిస్తున్నారని. దీంతో ప్రాజెక్టు ఖర్చు పెరగడంతో పాటు ప్రాజెక్టులకు అధికమవుతుండటం పై నగరపాలకులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకుని ఎన్ఆర్డిపీ తొలి విడత పథకాన్ని పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ప్రాజెక్టు	అంచనా వ్యయం (రూ.కోట్లలో)	పూర్తి కావాల్సిన సమయం
శాస్త్రీపురం ఆర్డోవ్	71	ఈ నెలఖరారు నాటి కల్లా పూర్తి
ఫలక్ నూమా ఆర్డోవ్	47.10	ఈ నెలఖరారు నాటి కల్లా పూర్తి
శిల్పాలే అవుట్ ఫైట్ టివర్ (స్టేజీ-2)	275	2024 ఆగస్టు చివరి నాటికి
నల్గొండ క్రాస్ రోడ్ నుంచి ఒప్పై హాస్పిటల్ జంక్షన్		
నాలుగు లేన్ల ఎలివేటెడ్ కారిడార్	370	2024 డిసెంబర్ నాటికి
ఆరాంపుర్ నుంచి జూపార్కు పై టివర్	636.80	2024 డిసెంబర్ నాటికి
ఉప్పల్ జంక్షన్ పై టివర్	311	2024 డిసెంబర్ నాటికి



అధికారం వద్దనే జలముయ్యిన పాత నగరంలోని ప్రధాన రహదారి

## కొత్తాల్ గూడకు లింకు రోడ్డు

రూ.2.97 కోట్లతో హెచ్చరికలు ప్రతిపాదనలు

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): నగర శివారు ప్రాంతాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు హెచ్చరికలు ప్రత్యేకంగా నిధులు వెచ్చిస్తోంది. గ్రేటర్ చుట్టూ ఉన్న టెటర్ రింగ్ రోడ్డు నుంచి సమీప గ్రామాలకు మెరుగైన రోడ్డు నెట్ వర్క్ ఉండాలి చర్యలు చేపట్టింది. శంషాబాద్-రాజేంద్రనగర్ మధ్య ఉన్న ఓఆర్ఆర్ సర్వీసు రోడ్డు కొత్తాల్ గూడ వరకు రూ.2.97 కోట్లతో హెచ్చరికలు ప్రతిపాదనలు రూపొందించింది. ఓఆర్ఆర్ సర్వీసు రోడ్డులోని చెన్నప్ప హోటల్ నుంచి కొత్తాల్ గూడ వై.ఆర్.రెడ్డి స్టేషన్ వరకు లింకు రోడ్డు నిర్మాణం ద్వారా ఆ ప్రాంత వాసులకు మెరుగైన రోడ్డును అందుబాటులోకి తీసుకురావాలన్నారు.

## సూపర్ మోసాలు!

కాలం చెల్లిన ప్యాకింగ్ లు, అపారిత పదార్థాలు డి మార్ట్, బి మార్ట్ లపై టాస్క్ ఫోర్స్ చర్యలు

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : సూపర్ మార్కెట్లకు వెళ్ళుతూనే తనాల్తో జాగ్రత్త...నగరంలో పుడక ప్యాకెట్లు, ఎక్స్ పైరీ డేట్ దాటిన ఉత్పత్తులు కష్టమవుతున్నాయి. మొత్తంగా సూపర్ మార్కెట్లలో కొనుగోలు చేసే ప్యాకింగ్ వస్తువులను చూసి కొనాలని నిషేధాలు చెబుతున్నారు. మార్కెట్లలో కత్తి, నశితీ వస్తువులు విరివిగా దొరుకుతున్నాయి.. తాగినీరు, తీసే పదార్థాల ప్యాకింగ్ గెప్టు అవి తయారు చేసిన తేదీ, ఎప్పుడో రెంట్లలో తనిఖీలు నిర్వహించి చర్యలు చేపట్టాలి అని అధికారులు విమర్శించారు. కొన్ని దుకాణాల్లో తేదీ దాటిన తర్వాత కూడా సంబంధిత పన్నులను విక్రయిస్తుంటారు. అందువల్ల వినియోగదారుల గమనించి కొంటే గుర్తించారు. తుర్కయంజిల్లోని బీ పార్కు (బూజీ మార్ట్ ఎంటర్ ప్రైజెస్)లో ఐదు గాణ ) : సూపర్ మార్కెట్లకు వెళ్ళుతూనే తనాల్తో జాగ్రత్త...నగరంలో పుడక ప్యాకెట్లు, ఎక్స్ పైరీ డేట్ దాటిన ఉత్పత్తులు కష్టమవుతున్నాయి. మొత్తంగా సూపర్ మార్కెట్లలో కొనుగోలు చేసే ప్యాకింగ్ వస్తువులను చూసి కొనాలని నిషేధాలు చెబుతున్నారు. మార్కెట్లలో కత్తి, నశితీ వస్తువులు విరివిగా దొరుకుతున్నాయి.. తాగినీరు, తీసే పదార్థాల ప్యాకింగ్ గెప్టు అవి తయారు చేసిన తేదీ, ఎప్పుడో రెంట్లలో తనిఖీలు నిర్వహించి చర్యలు చేపట్టాలి అని అధికారులు విమర్శించారు. కొన్ని దుకాణాల్లో తేదీ దాటిన తర్వాత కూడా సంబంధిత పన్నులను విక్రయిస్తుంటారు. అందువల్ల వినియోగదారుల గమనించి కొంటే గుర్తించారు. తుర్కయంజిల్లోని బీ పార్కు

## భారీ వర్షం..

విద్యుత్ కు అంతరాయం

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): నగరంలో కురిసిన భారీ వర్షానికి విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం తలెత్తింది. అధికారం నాయంత్రం కురిసిన వర్షానికి పలు చోట్ల విద్యుత్ లైన్లపై చెట్లు కూలి పడటంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది, అలాగే అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా ఖైరతాబాద్ నగరంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగింది. వర్షం ప్రారంభం కాగానే పెద్ద శబ్దం వచ్చింది, వెంటనే విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ నెలకొన్న సర్వీస్ పరిధిలోని సాము గార్డెన్ ప్రాంతంలో 11 కేపీ షీడర్ లైన్లపై చెట్లు కూలడంతో విద్యుత్ సర